

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О невозможности выполнения в полном объеме требований по беспрепятственному доступу маломобильных групп населения в здание Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом творчества станицы Атаманской» муниципального образования Павловский район

Здание Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом творчества станицы Атаманской» муниципального образования Павловский район находится в ст. Атаманской по улице Октябрьская ,31. Год постройки здания - 1937. Капитальный ремонт не проводился.

В ходе обследования выявлено:

Ширина тротуара, примыкающего к зданию - от 1 м;

Покрытие тротуарного полотна - асфальт;

Покрытие пешеходного пути к зданию - асфальт и плитка;

Вход имеет глубину тамбура 5,43 м и ширину 2,7 м.

Второй двустворчатый дверной блок из тамбура в коридор имеет размеры - ширина рабочей створки 68 см., что меньше нормативного значения на 23 см. Порог составляет 8.0 см., что выше нормативного значения 6,6 см.

Покрытие съезда с тротуара к зданию – асфальтобетон, перепада высоты в месте съезда нет.

Тактильные средства на покрытие тротуара, выполняющие предупредительную функцию, шириной 0.5 - 0.6 м не менее, чем за 0,8 м до препятствия отсутствуют, во всех местах, где это требуется.

Лестница на пути движения: не требуется.

Пандус, дублирующий лестницу: не требуется.

Академический Проектный Центр ООО «Новый Город» произвела

осмотр входов данного здания. В результате обследования сделан вывод, что ввиду конструктивных объемно-планировочных и архитектурных особенностей здания, а также рельефа прилегающей территории создать условия для беспрепятственного доступа маломобильных групп населения (МГН) всех категорий согласно СП59.13330.2012 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения» не представляется возможным.

Ввиду того, что население ст. Атаманской немногочисленное, количество обучающихся, посещающих учреждение, составляет 278 человек. Инвалидов посещающих Дом творчества нет.

Ввиду конструктивных особенностей здания устройство пандусов для МГН нецелесообразно.

Оборудование здания подъемной платформой п.5.2.17[1] для обеспечения доступа инвалидов на креслах-колясках в здание в настоящее время невозможно, так как для реализации данного мероприятия необходимо произвести реконструкцию, заключающуюся в увеличении наружных размеров здания (увеличение входных площадок) для размещения подъемного устройства.

Реконструкция здания может быть осуществлена только на основании разрешения на капитальное строительство, которое необходимо получить в установленном законом порядке согласно п.2.ст.51 Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 года № 190 ФЗ. Администрация Дома творчества не имеет финансовых средств для проведения работ по реконструкции здания по ул. Октябрьская, 31 в ст. Атаманской Павловского района Краснодарского края.

Согласно ст. 15 Федеральному Закону от 24.11.1995г. № 181 -ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» ввиду невозможности полностью приспособить действующее здание для нужд инвалидов, по согласованию с общественным объединением инвалидов, приняты меры, обеспечивающие удовлетворение минимальных потребностей

инвалидов, а именно:

Существующее покрытие пешеходного пути к зданию выполнено из асфальтобетона.

С учётом изложенного, необходимо предусмотреть минимальные меры по обеспечению доступа для всех категорий инвалидов в здание путем установки кнопки вызова специалиста, закрепленного для этой цели.

Директор МБОУ ДО
«Дом творчества ст. Атаманской»

Н.А. Дудник

Начальник управления архитектуры и
градостроительства администрации
муниципального образования
Павловский район

Т.А. Черемискина

Согласовано: Районной
общественной организацией ВОИ в
Павловском районе

Т.В. Плахоте

«24» ноября 2016 г.